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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Pedro Henrique Gross 

Ao oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio Witt, Lucas Vieira, Lindonês K. 
dos Santos, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade, Márcio Ferrari e Pedro Henrique 
Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o nobre Vereador Pedro 
Henrique Gross para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA.  
Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 02/05/2017 que foi aprovada por unanimidade. Logo após o 
Senhor Presidente passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE e colocou a 
disposição do Secretário Municipal da Saúde Senhor Osvaldo Mattos Sobrinho 
que o solicitou através do Ofício SMS nº 48/2017, onde fez apresentação do 
Relatório SARGSUS referente aos anos de 2015 e 2016. Logo após o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: 
Ofício GB nº 132/2017 – que encaminha para apreciação e votação o Projeto de 
Lei Nº 018/2017; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 018/2017 – que autoriza o 
Poder Executivo Municipal a receber doação de uma área de terras para abertura 
de rua no Bairro Olaria; Requerimento Nº 010/2017 – que declara voto de pesar 
pelo falecimento de Palmira de Mello Siqueira; Of. Circ. 003/CAM/2017 oriundo do 
Deputado Eduardo Loureiro – que comunica sua reeleição para o cargo de 
Presidente da Comissão de Assuntos Municipais, órgão permanente da 
Assembleia Legislativa, para o biênio 2017-2018. Não havendo ORADORES 
INSCRITOS, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA: Líder da Bancada do PMDB: Vereador Lucas Justin Vieira – 
Salientou as obras que estão em andamento no Município como a segunda fase 
de recapeamento da Rua Treze de Abril que foi deixada pela antiga administração 
e que a atual está dando seguimento, assim como o primeiro encanamento fluvial 
vulgo encanamento da chuva, relatou a chegada do saibro peneirado ao Município 
através de uma licitação no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) 
sendo um material de primeira linha que tanto foi esperado e pleiteado, e com a 
ajuda do Secretário de Obras Vilson Andrade já conseguiram aplicar na Rua Rudy 
Glitz e acredita que conseguirão arrumar todas as demais ruas, ressaltou as obras 
que estão sendo feitas no interior do Município como a de reconstrução das 
estradas de morro dos agricultores que estavam em mal estado desde dezembro 
de 2016 salientando que há certa demora no seguimento devido a algumas 
máquinas estragadas mas que já estão sendo providenciados os devidos 
concertos, frisou que em breve acredita que colocarão em dia todas as estradas 
do Município. Líder da Bancada do PP: Márcio Ferrari – Parabenizou o Senhor 
João Sparremberger que levou sua equipe até o Município de Flores da Cunha 
para participar do campeonato de Taekwondo onde disputaram com atletas até da 
Argentina e de todo território brasileiro e obtiveram o segundo lugar na 
classificação por equipe, parabenizou também todos os atletas que não mediram 
esforços levando o nome do Município para competir e que conquistaram nove 
medalhas de ouro através dos atletas Luiz Otávio, Maria Clara, Cléverson, Gabriel 
Rocha, Bruno Silva, Vagner Titoni ganhador de duas medalhas de ouro, Juliano 
Gross, Mateus Viana que também conquistou duas medalhas de ouro e Alex 
Lopes, referiu-se a visita do Deputado Afonso Haam ao Município onde oriundo do  
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trabalho do ex-Vereador e Suplente de Vereador Elizandro Lima juntamente com 
o Vereador Julio Witt conquistaram uma emenda que está sendo usufruída no 
recapeamento da Rua Treze de Abril que já era uma obra pleiteada pelo ex-
Prefeito Municipal Joelci Jacobs, frisou a importância de se ter monitores nos 
ônibus mas relatando um fato desagradável ocorrido no dia corrente em que dois 
alunos foram barrados de entrar no ônibus por não dispor de suas carteirinhas 
sendo que elas estão sendo confeccionadas pelo Executivo e ainda não estão 
prontas declarando que não culpa o monitor mas sim o Executivo solicitando a 
este Poder providências, um cuidado maior e que essa falha possa ser sanada. 
Não havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Processo 
de Projeto de Lei Nº 003/2017, onde o Vereador Manoel Pedro de Andrade pediu 
vistas. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Edison Gonsalves - PMDB; Lucas Vieira – PMDB; Pedro Henrique Gross – PMDB; 
Márcio Ferrari - PP. Não havendo nenhum outro Vereador querendo fazer o uso 
da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
convidando a todos para se fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária que 
realizar-se-á no dia 15 de maio de 2017. Do que para constar, foi lavrado a 
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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